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LA TECNOLOGIA LEVA CLASS® ABBINATA AD UNA MACCHINA CHE HA FATTO LA STORIA.

La classe di una macchina che ha fatto la storia del caffè espresso in Italia unito al sistema LEVA de La San Marco 
la tecnologia che ha contraddistinto l’azienda dal 1920 affermando il brand nel mondo e che adesso, con il nuovo
brevetto LEVA CLASS®, ha migliorato le performance qualitative e aumentato la leadership tecnologica del settore 

offrendo la perfezione del vero espresso italiano per l’esaltazione di tutti gli elementi organolettici del caffè. Caratterizzata 
dall’inconfondibile linea e da un’estetica accattivante, interamente rivestita da superfici in metallo e acciaio inox anti-

impronta, è da sempre una beniamina di baristi e cultori del caffè in tutto il mondo per la sua robustezza ed affidabilità.

85 LEVA CLASS è disponibile in 4 versioni da 1 a 4 Gruppi.
85 LEVA CLASS può essere impreziosita con vari accessori disponibili a catalogo.

LEVA CLASS® TECHNOLOGY COMBINED WITH A HISTORY-MAKING MACHINE.

The class of a product that made coffee machine history in Italy, combined with the La San Marco LEVA system,  
the technology setting the company apart since 1920 and responsible for its worldwide success. Today, thanks to the new 
LEVA CLASS® patent, La San Marco has further improved its qualitative performance and strengthened its technological 

leadership in the market to offer the perfection of a genuine Italian espresso, enhancing all the sensory elements  
of the coffee. Set apart by its unmistakable form and captivating look, finished with a selection of metal and stainless-steel 

smudge-proof surfaces, this machine has forever been a favourite of baristas and coffee connoisseurs  
around the world thanks to its sturdiness and reliability.

85 LEVA CLASS is available in 4 versions with 1 to 4 Groups.
85 LEVA CLASS can be enhanced with a selection of listed accessories.
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Indicatore livello acqua a vista

Nr. 1 lancia erogazione acqua calda ad azionamento manuale a levetta

Nr. 2 lance vapore ad azionamento manuale a levetta

Scaldatazze a vapore

Superficie in acciaio inox anti-impronta

IN OPZIONE

Motore pompa di carico acqua esterno 

Scaldatazze elettrico 

Cappuccio copri leva cromato

Impianto gas (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Illuminazione del piano lavoro con tecnologia LED

CARATTERISTICHE TECNICHE: 

Versioni: da 1 a 4 Gruppi

1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Visible water level indicator

No. 1 manual hot water wand with lever action

No. 2 manual steam wands with lever action

Steam cup warmer

Smudge-proof stainless steel surfaces

OPTIONAL

External water filling motor-pump 

Electric cup warmer 

Chrome-plated lever cover

Gas system (for 2, 3, 4 group models)

Work surface with LED technology lighting

TECHNICAL FEATURES: 

Version with 1 to 4 Groups
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85 LEVA CLASS 2GR.

85 LEVA CLASS 1GR.

85 LEVA CLASS 3GR.
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85 LEVA LEVA CLASS 2GR.
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LEVA CLASS® è un brevetto esclusivo La San Marco. Un dispositivo servoassistito frenante che interviene durante la 
corsa di ritorno della leva e rende il lavoro del barista più facile e sicuro. L’applicazione della tecnologia LEVA CLASS® 
permette di ridurre la velocità di ritorno della leva in qualsiasi condizione di utilizzo, a beneficio della facilità d’uso della 

macchina e della sicurezza. Inoltre il lavaggio del gruppo “purge” diviene molto più semplice e non richiede sforzi, 
eliminando ogni rischio per l’operatore. 

LEVA CLASS®, la prima innovazione tecnologica brevettata per macchine a leva che migliora l’operazione di estrazione 
meccanica dell’espresso in totale conformità con gli standard di sicurezza internazionali.

LEVA CLASS® is a La San Marco exclusive patent. The system consists in a servo-assisted braking device triggered 
during the lever return, making a barista’s work easier and safer. The use of LEVA CLASS® technology makes it possible 

to slow down the return of the lever in all conditions, improving the machine’s ease of use and safety.
Moreover, the “purge” group wash is made even more simple, minimising strain and eliminating risks to the operator.

LEVA CLASS®, the first patented technological innovation for lever machines to improve mechanical espresso extraction 
operation in full compliance with international safety standards.

L E VA CL A SS ®

CON T ROL L E D L E V E R A N T I - SHOC K S YST E M

P_5





85 LEVA CLASS





GAMMA COLORI

L’inconfondibile design del modello viene esaltato dal trattamento 
con verniciature a polvere, dove l’effetto satinato conferisce al 
modello un look elegante e raffinato. 

Disponibile anche con preziose verniciature a smalto e, per gli 
amanti del metallo a vista, cromato.

COLOUR RANGE

The unmistakable design of this model is enhanced  
by a satin-effect powder coating, creating an elegant  
and sophisticated look. 
Also available with a precious enamel coating, and for  
lovers of the metallic look, with a chrome-plated finish.

8 5  L E VA  C L A S S

BIANCO SATINATO
SATIN WHITE

ROSSO
RED

BEIGE
BEIGE

GRIGIO
GREY

BLU
BLUE

NERO DARK
DARK BLACK

NERO
BLACK

AZZURRO NAZIONALE
BLUE NAZIONALE

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE

NERO OPACO
MATT BLACK

CROMATO
CHROMED

Finiture in opzione  Optional finishing
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85 LEVA CLASS

85 LEVA CLASS

85 LEVA CLASS

Die Technologie LEVA CLASS® in Kombination mit einer Maschine, die Geschichte  
geschrieben hat. Die Klasse einer Maschine, die einen Teil der Geschichte des Espresso in Italien 
geschrieben hat, in Kombination mit der Technologie LEVA von La San Marco, die das Unterneh-
men seit 1920 auszeichnet und die Marke in der Welt bestätigt. Nun konnten mit dem neuen Patent 
LEVA CLASS® die qualitativen Leistungen verbessert und die technologische Marktführerschaft am 
Sektor ausgebaut werden, indem die Perfektion des wahren italienischen Espresso angeboten wird, 
um alle organoleptischen Eigenschaften des Kaffees hervorzuheben. Sie zeichnet sich durch ihre 
unverwechselbare Linie und das ansprechende Design - alle Oberflächen sind aus Metall und Edel-
stahl mit Anti-Fingerabdruck-Beschichtung - aus und ist seit eh und je bei den Barkeepern und den  
Kaffeeliebhabern auf der ganzen Welt für ihre Robustheit und Zuverlässigkeit beliebt. Die Baureihe  
85 LEVA CLASS ist in 4 Versionen mit 1 bis 4 Gruppen verfügbar. Die Baureihe 85 LEVA CLASS  

kann mit verschiedenen, im Katalog verfügbaren Zubehörteilen ausgestattet werden.
Farbpalette. Das unverwechselbare Design des Modells wird durch die Behandlung mit Pulverlacken 
nocheinmal hervorgehoben, da der Satineffekt dem Modell eine elegante und edle Optik verleiht. 
Auch mit edlen Emaillacken und, für die Liebhaber von Metall, in einer verchromten Version erhältlich.

VERSION MIT 1 BIS 4 GRUPPEN

Sichtbare Wasserstandanzeige

Nr. 1 manuell mit Hebel betätigter Hahn für Heißwasser

Nr. 2 manuell mit Hebel betätigte Dampfhähne

Dampf-Tassenwärmer

Edelstahloberfläche gegen Fingerabdrücke

SONDERZUBEHÖR

Außenliegende Wasserladepumpe einschl. Motor 

Elektrischer Tassenwärmer 

Verchromte Abdeckhaube für Hebel

Gasanlage (für Mod. mit 2, 3, 4 Gruppen)

Beleuchtung der Arbeitsfläche mittels LED-Technologie

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

La technologie LEVA CLASS® associee a une machine qui a fait l’histoire. La classe d’une ma-
chine qui a fait l’histoire du café expresso en Italie unie au système « LEVA » de La San Marco la technolo-
gie qui distingue l’entreprise depuis 1920 en affirmant marque dans le monde et qui aujourd’hui, avec le  
nouveau brevet LEVA CLASS®, a amélioré la qualité et augmenté le leadership technologique du secteur 
en offrant la perfection du véritable expresso italien pour l’exaltation de tous les éléments organolép-
tiques du caffé. Caractérisée par sa forme unique et un design captivant, entièrement revêtue par des 
surfaces en métal et en acier inox qui ne laisse pas de traces, elle est depuis toujours la préférée des 
barmans et des amateurs du café du monde entier pour sa robustesse et sa fiabilité. 85 LEVA CLASS 
est disponible en 4 versions de 1 à 4 groupes. 85 LEVA CLASS peut être enrichie avec de nombreux 
accessoires disponibles sur catalogue.
Gamme des couleurs. Le design unique du modèle est exalté par le traitement obtenu à travers des 
vernissages à poudres, où l’effet satiné confère au modèle un style élégant et raffiné. Disponible aussi 
avec des vernissages émaillés et, pour les amants du métal, en finition chromée.

VERSION DE 1 À 4 GROUPES

Indicateur niveau eau visuel

N. 1 lance distribution eau chaude à actionnement manuel par levier

N. 2 lances vapeur à actionnement manuel par levier

Chauffe-tasses à vapeur

Surface en acier inox qui ne laisse pas de traces

EN OPTION

Moteur pompe de chargement eau externe 

Chauffe-tasses électrique 

Cache-levier chromé

Installation gaz (pour mod. 2, 3, 4 groupes)

Éclairage du plan de travail avec technologie LED

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

La tecnología LEVA CLASS® combinada con una máquina que ha hecho historia.  
El estilo de una máquina que hecho la historia del café expreso en Italia, junto con el sistema LEVA 
(palanca) de La San Marco, la tecnología que caracteriza a la empresa desde 1920, imponiendo la 
marca en el mundo y que ahora, con la nueva patente LEVA CLASS®, ha mejorado el rendimiento 
en términos de calidad y aumentado el liderazgo tecnológico del sector, ofreciendo la perfección 
del verdadero expreso italiano para la exaltación de todas las propiedades organolépticas del café.  
Caracterizada por la inconfundible línea y por una estética cautivadora, completamente revestida por 
superficies de metal y acero inoxidable anti huella, es desde siempre la preferida de camareros y 
cultivadores de café en todo el mundo para su robustez y fiabilidad. 85 LEVA CLASS está disponible 
en 4 versiones de 1 de 4 Grupos. 85 LEVA CLASS puede ser embellecida con diferentes accesorios 
disponibles en el catálogo.
Gama de colores. El diseño inconfundible del modelo es exaltado por el tratamiento con pinturas a 
polvo, donde el efecto satinado aporta al modelo un look elegante y refinado. Disponible también con 
preciosos barnizados con esmalte y cromado para los amantes del metal a la vista.

VERSIÓN DE 1 A 4 GRUPOS

Indicador del nivel de agua a la vista

Nr. 1 lanza de pulverización de agua caliente con accionamiento manual con palanca

Nr. 2 lanzas de vapor con accionamiento manual con palanca

Calentador de tazas por vapor

Superficie de acero inoxidable antihuellas

OPCIONAL

Motor de la bomba de carga de agua externo 

Calentador de tazas eléctrico 

Capuchón protector palanca cromado

Sistema de gas (para mod. 2, 3, 4 grupos)

Iluminación de la superficie de trabajo con tecnología LED

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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85 LEVA CLASS
Dati tecnici  /  Technical data

85 LEVA CLASS
Dimensioni  /  Dimensions

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing units

N. grupes 
Anzl. Gruppen

N. grupos

A
mm

B
mm

C
mm

85 LEVA CLASS 1 1 380 545 470+345

85 LEVA CLASS 2 2 720 545 470+345

85 LEVA CLASS 3 3 960 545 470+345

85 LEVA CLASS 4 4 1200 545 470+345

A B

C

A B

C

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing units

N. grupes 
Anzl.

Gruppen
N. grupos

Capacità caldaia (litri)
Boiler capacity in litres

Capacité 
chaudiére Litres
Kesselinhalt Liter

Capacid. calder a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Monof.
Single ph.
Monoph.

Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

85 LEVA CLASS 1 1 5 2000 - 47

85 LEVA CLASS 2 2 12 3500/4500 68

85 LEVA CLASS 3 3 19 5500/7000 88

85 LEVA CLASS 4 4 24 7000 7000/9000 112
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Company with certified quality and health 
and safety management system according to
UNI EN ISO 9001
UNI EN ISO 14001 
BS OHSAS 18001

La San Marco spa
Via Padre e Figlio Venuti, 10 - 34072 
GRADISCA D’ISONZO (GO) - ITALY
Ph. (+39) 0481 967111 
Fax: (+39) 0481 960166
www.lasanmarco.com
info@lasanmarco.com

 @lasanmarcospa


